

CENTER IZVIR ZDRAVJA CELJE

Društvo in Turistična agencija Izvir že preko 20 let organizirata duhovno zdravilske programe. Znani smo po duhovnih počitnicah na Ižu in Dugem otoku, organiziramo romanja v Medjugorje, zadnje leto aktivno delamo na učenju Grabovoja. Seveda pa je naša največja aktivnost že 8 let usmerjena v organizacijo Srečanj z Bracom.

Konec leta 2014 je začel delovati v Celju Center Izvir zdravja in sicer na dveh lokacijah:

- Dvorana na Bežigrasjski 7 v Celju (za cca 70 udeležencev)
- Prostor za terapije in manjše skupine (do 15 udeležencev) na Dolarjevi 22.

Nekateri programi že delujejo pričenjamo pa z obširno novo ponudbo, ki vam jo želimo predstaviti.

V ta namen organiziramo PREDSTAVITVENO SREČANJE

v petek 13. novembra 2015 v

Centru Izvir (nad TC Tripex - nasproti uvoza City center), Bežigrasjska 7 Celje
Udeležba na predstavitvi je brezplačna

Na predstavitvi se bodo predstavili naslednji ponudniki:

17:00 - 17:30 Predstavitev centra

17:30 - 18:00 Tomaž Levin: Naučimo se učiti

18:00 - 18:30 Breda Finžgar: Čudežna moč podzavestnega uma

18:30 - 19:00 Društvo Ohana: Ples čakera

19:00 - 19:30 Sabina Dolinšek: Biosinergija - celostno zdravljenje

19:30 - 19:45 Društvo Izvir, Mateja Palatinuš: Gibanje v zavesti in energijska masaža

19:45 - 20:00 Dejan Pilko: Učenje Grigorija Grabovoja

20:00 - 20:15 Društvo Izvir: Metamorfoza

20:15 - 20:45 Milan Orlič, Ema Furlan: Poglejmo vase in aktivirajmo samozdravljenje

Od srede dalje bodo na naši spletni strani (www.izvir.com) opisi zgoraj navedene ponudbe, s tem da v nadaljevanju dajemo le kratke opise nosilcev in aktivnosti:

Tomaž Levin - Naučimo se učiti: Tečaj v obliki praktičnega usposabljanja traja 20 do 25 ur. Odkrili bomo glavne ovire zaradi katerega imajo otroci in tudi odrasli težave pri učenju ter se »naučili učiti«.

Breda Finžgar - Čudežna moč podzavestnega uma: V sklopu 6-ih srečanj se boste naučili kako doseči duševni mir, srečo in zadovoljstvo, zdravje, obilje, uspeh, harmonične odnose in opustili strah in pričeli odpuščati.

Društvo Ohana - Ples čakera in zakaj skozi življenje privabljam podobne dogodke: Na delavnici se bomo posvetili razlogom zakaj v svoje življenje nenehno privabljam ene in iste dogodke in se seznanili z različnimi tehnikami kako se le-tega osvoboditi. Naredili bomo meditacijo za uravnoteženje in krepitev glavnih sedmih čakera, ter izvedli tehniko pridobivanja in jačanja osnovne življenjske energije. Nato se bomo prepustili plesu skozi posamezno čakro, prizemljili bomo energijo, sprostiti stres in emocije, ter sprostiti energijske blokade.

Sabina Dolinšek: Biosinergija – celostno zdravljenje: Biosinergija je celovit holističen pristop k uravnovešenju fizičnih in duševnih in duhovnih neravnovesij s pomočjo kineziologije, bioenergije, psihologije, akupresure, osteopatije in zdravljenja z esencami. Sabina bo izvajala individualne terapije.

Društvo Izvir, Mateja Palatinuš – Gibanje v zavesti in energijska masaža: Mateja ob torkih že vodi posebno obliko »telovadbe«, čeprav je gibanje v zavesti precej več od tega. Enkrat tedensko pa bo izvajala tudi energijsko masažo.

Dejan Pilko – Učenje Grigorija Grabovoja: Tedenska srečanja že potekajo vsak četrtek od 17:30 do 19:00 v Centru Izvir v Celju pa tudi v Ljubljani in Mariboru.

Društvo Izvir – Metamorfoza: avtorica bo program predstavila na prireditvi.

Milan Orlič, Ema Furlan – Poglejmo vase in aktivirajmo samozdravljenje: Milan Orlič in Ema Furlan bosta predstavila svoj pogled na samozdravljenje in predstavila terapije, ki jih bosta tedensko izvajala v Celju.

Poleg tega bomo predstavili tudi **delavnice Ratka Šimetina**, ki jih bo izvajal enkrat mesečno.

Vabimo vas, da se predstavitve udeležite – lahko samo posamezne – vabimo vas, da preživite z nami celoten večer, saj boste v stiku z voditelji dobili pravo predstavo o njihovi ponudbi.

Povabite tudi prijatelje in znance!

Naredite si lep dan!

Janko Kač

Več informacij lahko dobite od srede naprej na naši spletni strani www.izvir.com ali pa pokličite na telefon 041 769 686 (Janko).